

Konstituirana je nova občinska skupščina

Delegati, ki so jih izvolili 13. in 16. marca, so že pričeli delati. V ponedeljek, 14. aprila, so se namreč že sestali vsi trije zbor občinske skupščine — najprej na ločenih sejah, nato pa sta sledila skupno zasedanje vseh treh zborov in prva seja občinske skupščine.

Uvodoma je vsak zbor zase poslušal volilno poročilo občinske volilne komisije, nato pa so delegati izvolili predsednike zborov in njihove namestnike.

Za predsednika zbora združenega dela so izvolili **Bojana Kovačiča** in za namestnika **Janka Badovinca**. Delegati zbora krajevnih skupnosti so za predsednika izvolili **Vesno Juvan Gotovca**, za namestnika pa **Miho Klešnika**. Za predsednika družbenopolitičnega zbora so izvolili **Lovro Ušeničnika** in za namestnika predsednika **Andrijo Vlahoviča**.

Za predsednika skupščine občine Moste-Polje so izvolili **Iva Samca**, za podpredsednika **Jožeta Počivaška** in za predsednika

izvršnega sveta **Mira Sotlarja**. Za podpredsednika izvršnega sveta so izvolili **Jožeta Leskovška**, za člane pa: za družbeno planiranje in družbenoekonomske odnose **Nino Jevšnik**, za kmetijstvo **Uroša Janka**, za občo upravo **Draga Kasagiča**, za finance **Branka Matjaša**, za urbanizem, gradbeništvo in varstvo okolja **Staneta Mikuža**, za stanovanjsko gradnjo pa **Milovana Račiča**.

Za mednarodno trgovino so izvolili **Dušana Šešoka**, za družbene dejavnosti **Marijano Šturbej**, za LO in DS **Ivana Turka**.

Za sekretarja občinske skupščine so ponovno imenovali **Eriko Račič-Šift**, za predsednico občinskega komiteja za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj so imenovali **Nino Jevš-**



IVO SAMEC, predsednik občinske skupščine



JOŽE POČIVAVEK, podpredsednik občinske skupščine



MIRO SOTLAR, predsednik izvršnega sveta



BOJAN KOVAČIČ, predsednik zbora združenega dela



VESNA JUVAN GOTOVEC, predsednica zbora krajevnih skupnosti



LOVRO UŠENIČNIK, predsednik družbenopolitičnega zbora

nik, za predsednico komiteja za družbene dejavnosti **Marijano Šturbej**, za sekretarja komiteja za urbanizem, gradbeništvo in varstvo okolja (zaradi trenutnih pravno-formalnih razlogov) **Staneta Mikuža**, za sekretarja sekretariata za ljudsko obrambo **Ivana Turka**, za sekretarja občinskega sekretariata za občo upravo **Draga Kasagiča** in za direktorja občinske uprave za družbene prihodke **Janeza Rudolfa**.

»Izjavljam, da bom svojo dolžnost opravljal vestno in odgovorno, da bom delal po ustavi in zakonih ter drugih predpisih, da bom varoval družbeni red Socialistične federativne republike Jugoslavije. Z vsemi svojimi močmi se bom bojeval za razvoj socialističnih samoupravnih odnosov, za oblast delavskega raz-

zreda in uresničevanje skupnih interesov delovnih ljudi in občanov ter za napredek in razvoj občine Ljubljana Moste-Polje, Socialistične republike Slovenije in Socialistične federativne republike Jugoslavije.«

Tako so izvoljeni nosilci odgovornejših funkcij občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje na prvih zasedanjih zborov in skupščine občine 14. t. m. izrazili svojo pripravljenost za prispevek k nadaljnjemu razvoju naše samoupravne socialistične družbe, utemeljujoč zaupanje volivcev in delegatov naše občine.

Predstavljamo novoizvoljene nosilce odgovornejših funkcij naše občinske skupščine, objavljamo pa tudi skrajšan nagovor novega predsednika skupščine Iva Samca.

Skrajšan nagovor novega predsednika občinske skupščine Iva Samca

TOVARIŠICE IN TOVARIŠI DELEGATI!

Dovolite mi, da se vam v imenu novoizvoljenega vodstva naše skupščine zahvalim za izkazano zaupanje, ki nas obvezuje, da bomo skupaj zastavljene naloge uresničevali učinkovito, dosledno in odgovorno. Hkrati pa mi dovolite, da vsaj v grobih obrisih podam nekatere poglede na naloge, vsebino in funkcijo nadaljnjega uresničevanja gospodarskega, družbenega, prostorskega in obrambno samozaščitnega razvoja naše občine. Oprostite mi, prosim, če bodo nekatere moje misli nedorečene, toda s skupnimi napor in snovanji bomo prav gotovo v prihodnjem obdobju še bolj uveljavili načela, da je naša občina odprta samoupravna in družbenopolitična skupnost ter dejavnik medobčinskega sodelovanja in povezovanja v širšem družbenem prostoru.

Nedvomno je danes, ko se soočamo s težavami in problemi, ki v temeljih pretresajo svet in vplivajo na nadaljnje zaostrovanje družbenoekonomskih razmer pri nas, še posebno pomembno, da imamo čimbolj celovit pregled nad stanjem in razvojem gospodarskih in družbenih dejavnosti kakor tudi nad uresničevanjem ustavne vloge krajevnih skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti ter občine kot komune in temeljne samoupravne družbenopolitične skupnosti.

Napredek, ki smo ga dosegli na tem področju, nikakor ni majhen, vendar se moramo zavedati, da je tudi razvoj samoupravnih odnosov tako v gospodarstvu kakor materialnih in družbenih dejavnostih neločljivo povezan z razvojem celotne družbe. Razvoj socialističnega samoupravljanja ter uveljavljanje vloge delovnega človeka in občana kot temeljnega nosilca dela in odločanja sta pogosta, ki poleg materialnih možnosti družbe neposredno vplivata na našo moč in pripravljenost za izboljšanje in dokončno ureditev odprtih dilem gospodarske stabilizacije.

Prav ta razvoj je že do sedaj pripeljal tudi do novih rešitev, ki smo jih sprejeli oziroma jih sprejemamo v naših dokumentih in so našle svoje mesto tudi v naših tako dolgoročnih kot srednjeročnih in letnih planih. Zato naj le ponovim misel, da še nikoli doslej ni bila nadaljnja krepitev samoupravnih odnosov in gospodarjenja v sistemu socialističnega samoupravljanja v takšni meri odvisna prav od naših sposobnosti, da premagamo sedanje zapletene razmere.

S sprejemanjem planskih nalog tako za naslednje dolgoročno in srednjeročno obdobje kot za letošnje leto se moramo zavedati, da z njimi prevzemamo odgovornost tudi za samoupravne odnose, ki temelje na delegatski osnovi in v katerih enakopravno odločajo delovni ljudje in občani. Prav v gospodarstvu so se ti odnosi v naši občini že močno razvili. Rezultati tudi do sedaj niso izostali. Upam si trditi, da je gospodarstvo v naši občini že doseglo dobre rezultate. Zato bomo morali nadaljevati s še večjimi prizadevanji za uveljavljanje takšnega razvoja, da bomo hitreje sledili razvitim družbam in da bomo uspeli s tehnološko modernizacijo, z višjo kvaliteto našega življenja, s čistejšim okoljem, z zaposlovanjem mladih slojanskih ljudi, z odpravljanjem najtežjih delovnih razmer, z zmanjševanjem naspirtja med delom in upravljanjem, predvsem pa bomo morali še dvigniti našo občo kulturo in kulturo dela. To so sicer veliki cilji, toda niso niti novi in tudi ne začnemo iz nič. Zato mi dovolite, da nekatere od njih, na katerih bo težišče našega skupnega delovanja, izpostavim.

1. Rdeča nit našega delovanja je in bo boljši družbenoekonomski položaj delavca in hitrejši razvoj gospodarstva. Pri tem pa bomo morali posvečati posebno pozornost programu gospodarske stabilizacije predvsem s kvalitetejnjo rastjo izvoza, s prestrukturiranjem gospodarstva, z razvojem agroživilstva, z večjim naslanjanjem na znanost in tehnološke dosežke, s spodbujanjem inovacijske dejavnosti, z odpravljanjem žarišč inflacije, z varčevanjem na vseh ravneh, z boljšo organizacijo dela ipd. Vztrajali bomo na tem področju s tem, da v ozidih okrepimo razvojne službe, kar je seveda prvi pogoj za učinkovitejši pretok znanja in znanstveno raziskovalnega dela v proizvodne organizacije. Predvsem pa bomo morali podpirati vsa prizadevanja pri oblikovanju ustvarjalnega vzdušja in večje motiviranosti delavcev pri inovativni dejavnosti.

2. V družbenih dejavnostih se bomo morali zavzemati za dosledno uveljavljanje svobodne menjava dela zato, da se bodo posamezne družbene dejavnosti učinkovito in hitreje razvijale. Pri teh dejavnostih je izrednega pomena uveljavljanje skladnega načrtovanja in opredelitev razmerij pri delitvi družbenega proizvoda za njihov razvoj, uresničevanje načela vzajemnosti in solidarnosti ter za vsebino, postopke in načine odločanja delav-

cev in delovnih ljudi, ki morajo zagotoviti, da se bodo v samoupravnih interesnih skupnostih razvijali temeljni samoupravni proizvodni odnosi.

3. Nadalje bomo razvijali delegatski sistem, kar vidim predvsem v tem, da je občan najprej delavec v združenem delu, delavec samoupravljavec, — vendar povezan v delovnem procesu odloča o ustvarjanem dohodku in njegovi delitvi ter s tem samostojno sprejema tudi neposredne odločitve o razvoju materialnih in družbenih dejavnosti, s katerimi si zagotavlja namoteno realizacijo svojega delovnega procesa, ter da je ta delovni človek tudi občan in krajan, ki soodloča in mora soodločati o svojih bivalnih razmerah vključujoč tudi varstvo okolja, v katerem živi, saj se zaradi nenadzorovanega onesnaževanja zraka, vode in zemljišča nenehno povečuje biološka ogroženost delovnih ljudi in občanov na našem območju. Zato bomo morali še naprej vztrajati pri izboru, razvoju in uvajanju takšnih tehnologij, da bomo ustrezno zmanjšali tveganje pri onesnaževanju okolja.

S tem pa je opredeljena tudi vloga obeh osnovnih celic samoupravnega odločanja, to je krajevne skupnosti in organizacije združenega dela, ki predstavljata interese delovnih ljudi in občanov na njihovem območju.

4. Zaostreni mednarodni odnosi in zaostrovanje nekaterih notranjih družbenoekonomskih razmer in protislovij, ki se odražajo v posameznih pojavih centralističnih in podobnih tendenc, vključno z željo po narodni spravi, spremembah temeljev političnega sistema in podobno, neugodno vplivajo tudi na obrambno in samozaščitno sposobnost. Zato bo težišče našega dela na področju SLO in DS v podružljani obliki in metod za krepitev družbene samozasčite, varnosti in obrambnih sposobnosti, v razvijanju varnostne kulture, še posebno kar zadeva varovanje družbene lastnine in pridobitev socialistične revolucije, razvijanje zavesti in patriotizma predvsem pri mladi generaciji, stalno ocenjevanje in spremljanje varnostnih ocen ter sprotno informiranje delovnih ljudi in občanov o ugotovljenih pojavih, ki so naprejeni proti naši samoupravno organizirani družbeni ureditvi; enako velja za organiziranje in pripravljavanje narodne zaščite, civilne zaščite in teritorialne obrambe, usmerjanje v vojaške šole, obrambno usposabljanje, priprave za preprečevanje in odpravljanje izrednih razmer ter izpopolnjevanje priprav za organiziranje in vodenje splošnega ljudskega odpora v najtežjih razmerah.

Tovarišice in tovariši delegati!

Pred nami so velike in odgovorne naloge. Vse pa bo moč uspešno opraviti le ob ustreznih kadrovski politiki ter z nenehnim izobraževanjem delovnih ljudi in občanov kot nosilcev odločanja v organizacijah združenega dela in v krajevnih skupnostih ter vseh nas, ki smo za to strokovno in samoupravno odgovorni. Od spoznanja, da samo s svojim znanjem in delom, z opiranjem na lastne sile, lahko premagujemo še tako težavne probleme, je odvisen tudi naš nadaljnji razvoj. Tega se dobro zavedamo, saj še nismo pozabili težkih trenutkov iz še ne tako davne preteklosti.

— Naj končam: Želim in prepričan sem, da bomo vsi, ki združujemo delo in prebivamo v občini Ljubljana Moste-Polje, po svoji pripravljenosti, sposobnosti in učinkovitosti prispevali k uresničitvi naših skupnih ciljev in nalog. Končno je to tudi naša skupna odgovornost in dolžnost.

In nenazadnje mi dovolite, da se v našem skupnem imenu prščno zahvalim dosedanjemu vodstvu naše skupščine, predvsem dosedanjemu predsedniku skupščine Niku Lukežu, za uspešno vodenje, organiziranje in uresničevanje nalog v preteklem mandatnem obdobju. Hkrati se želim zahvaliti tudi vsem dosedanjim delegatom za njihov prispevek pri dosedanjem razvoju samoupravnega dogovarjanja in odločanja.

Hvala!
IVO SAMEC



Kolinska

HP KOLINSKA čestita vsem delovnim ljudem in občanom občine Moste-Polje za občinski praznik in praznik dela 1. maj.

● S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

O poročilu pravobranilca samoupravljanja in o obveščanju v občini

Predsedstvo občinske konference SZDL je na seji 14. aprila obravnavalo dve pomembni zadevi — najprej in v navzočnosti družbenega pravobranilca samoupravljanja Viktorja Leskovška poročilo o delu in pojavih na področju varstva samoupravnih pravic delavcev in družbene lastnine za območje ljubljanskih občin in občin Grosuplje ter Litije.

Ker smo že v prejšnji številki Naše skupnosti objavili poglavje Družbenoekonomski odnosi in varstvo družbene lastnine kot enega od štirih poglavij poročila (če nam bo dopuščal prostor, bomo objavili tudi preostala tri poglavja), o razpravi na seji predsedstva ne bomo podrobno

pisali. Poudarimo naj le bistveno, in sicer, da so člani predsedstva o poročilu obširno razpravljali in — kot Marija Fedran predsednica občinskega sveta ZS — ugotovili, da so njihove ocene razmer v veliki meri enake ugotovitvam pravobranilca samoupravljanja, do katerih je prišel po

obravnavi 1676 zadev v naštetih občinah. Iz naše občine so bile na primer obravnavane 203 zadeve. Večinoma so pri pravobranilcu samoupravljanja iskali pomoč delavci, v največ primerih zaradi nagrajevanja in zaradi delovnih razmer. Predsedstvo je sprejelo poziv pravobranilca samoupravljanja, da bi morali v občini bolj zapolniti številne organe nadzora, ki bi na svojih področjih redno opozarjali na nepravilnosti in pravočasno ugotavljali njih povzročitelje. Morali pa bi tudi ustvariti več možnosti za delo samoupravnih delavskih kontrol, saj se je odnos do ustavnosti in zakonitosti v tem obdobju še poslabšal.

Sklepna ugotovitev predsedstva pa je bila, da bo poročilo pomembna osnova za delovne programe OK SZDL in njenih frontnih delov.

O obveščanju v občini pa je naše predsedstvo spregovorilo po priporočilu republiškega komiteja za informiranje, saj je le-ta pripravil predlog programa dejavnosti za uresničevanje zakona o javnem obveščanju in pozvalo tudi vse občinske konference SZDL, da na svojih območjih analizirajo stanje javnega obveščanja z vidika vsebinskih usmeritev, teženj in ciljev, ki jih želi zakon doseči. Predsedstvo je s to usmeritvijo obravnavalo kratko poročilo o sredstvih javnega obveščanja v občini in njih prizadevanjih za racionalno in kakovostno obveščanje, poročilo o uresničevanju delovnega načrta in vsebinske zasnove Naše skupnosti v letu 1985, delovni načrt in vsebinsko zasnovo Naše skupnosti za leto 1986 ter nekatero sklepe z zadnje seje sveta za informiranje, politično propagando in izdajanje Naše skupnosti.

V obsežni razpravi je bilo ugotovljeno, da je svet za informiranje pri predsedstvu SZDL v pre-

teklem mandatu zavzeto deloval, ocenjeval in usmerjal oblike obveščanja v občini, prizadeto in zgledno sodeloval pri oblikovanju zakona o družbenem sistemu informiranja in zakona o javnem obveščanju, prav tako je tudi kot izdajateljski svet občinskemu časopisu le-temu, glede na občinske in splošne družbenoekonomske ter družbenopolitične razmere, dajal vsebinske usmeritve, s katerimi bi naj v čimvečji meri pripomogel h kvalitetnemu obveščanju občanov v občinskih zadevah in zadevah Ljubljane.

Prav tako je bila tudi Naša skupnost ocenjena kot kvalitetno sredstvo javnega obveščanja v občini, ki je tudi ta čas potrebno in z drugimi oblikami celo prenekaterokrat nenadomestljivo. Podan je bil tudi predlog, naj se izdela še temeljitejša vsebinska analiza Naše skupnosti, pa tudi drugih oblik obveščanja v občini, kajti pripomba je bila, da je v Naši skupnosti premalo komentarjev, osebnih ocen in kritičnosti, s čimer bi bralca v večji meri usmerjala k razmišljanju in mu pomagala oblikovati samostojna stališča. Glede poskusa nove oblike distribucije prek trgovin v KS Zadobrova-Sneberje in Vevče-Zg. Kašelj pa je bilo ugotovljeno, da je treba o tej obliki razdeljevanja Naše skupnosti sproti seznanjati bralce s plakati in drugimi vidnimi oznakami. Predlog sveta za informiranje, da bi se odgovorni urednik udeleževal politične koordinacije, pa je predsedstvo ocenilo kot nepotreben in se ob tem zavzelo, naj vsi frontni deli socialistične zveze v prihodnje uredništvo Naše skupnosti še temeljiteje in pravočasneje obveščajo o svojih delovnih programih, da bo tako v prihodnje mogoče še kvalitetneje in polneje beležiti številna dogajanja v občini.

S. G.

Poslovanje gospodarstva občine lani

(nadaljevanje s 1. strani)

Pri delitvi dohodka se v letu 1985 srečujemo z negativnimi tendencami, saj je rast sredstev za čiste osebne dohodke, za skupno in splošno porabo presežala rast primerljivega dohodka, medtem ko so sredstva za akumulacijo porasla sorazmerno manj. Teh sredstev je bilo v letu 1985 ustvarjeno za 77% več kot leto poprej, kar ob 114-odstotni rasti cen sredstev za delo ne omogoča razširjene reprodukcije s temi sredstvi.

Število zaposlenih se je v gospodarstvu občine povečalo za načrtovani odstotek, kar je manj kot v Ljubljani in SR Sloveniji. Povprečni osebni dohodek na zaposlenega je v občini nominalno porasel za 100% in se je ob statistično ugotovljeni rasti cen življenjskih potrebščin za 79,4% tudi realno povečal. Povprečno je vsak zaposleni v

letu 1985 prejel osebni dohodek v višini 55.589 din, kar je več od republiškega in manj od ljubljanskega povprečja.

V začetku leta 1986 se nadaljujejo ugodni rezultati glede ohranjanja rasti industrijske proizvodnje, ki je bila v dveh mesecih za 5,9 odstotka višja kot v enakem lanskem obdobju. Poslabšujejo pa se rezultati v zunanjetrgovinski menjavi, saj se je konvertibilni izvoz zmanjšal kar za 19,3%. Izvršni svet občinske skupščine je sprejel program ukrepov, ki naj bi zagotovil izvajanje osnovnih ciljev, zastavljenih z resolucijo za leto 1986. V tem programu je opozoril organizacije na nekatera ključna področja (izvoz, delitvena politika), za katera morajo le-te izdelati svoje konkretne ukrepe in njih izvajanje spremljati ob periodičnih obračunih.

JANKO KRAMŽAR